س1: احسب ما يأتي :-

   2  ×    18 =   …. × .… =   ….  =  ….

   7  ×    7 = ....

   3   ×   5  ×   6 =   .... × .... × .... =   .... = ....   ....




)     7  (4 =   .... = ..... = .....

   240 =   .... × .... × .... = .....  ....
   5   7  + 4   7 = ) .... + .... (   .... = .....  ....
       49 ب8 جـ7   =   ...................... = .............  ....
   (  11 +   6 ) (    11 -    6 ) = ..... - ..... = .....

   (   17 + 4 ) (    17 -  4 ) = ..... - ..... = .....

   ( 3   5  - 2   3   ) ( 3   5   + 2   3   ) = ..... - ..... = .....


  )   25 (3 =



7   3  +  2   3  +  4   3 =

  20  +   45 =

  12  +  48  +    3 =
س2: اكمل الفراغات التالية :-

1. كل قطعة مستقيمة طرفاها نقطتان من الدائرة تسمى .............. 0
2. القطر في دائرة هو ........... وتر فيها 0
3. القطر العمودي على وتر في دائرة يمر في ............ ذلك الوتر 0
4. قطر الدائرة المار بمنتصف وتر فيها يكون ............. على هذا الوتر 0
5. العمود المنصف لوتر في دائرة يمر في ............ الدائرة 0
6. القطر في دائرة هو ......... تناظر لها ويقسمها الى قوسين متطابقين يسمى كل منهما .................. 0
7. المماس للدائرة هو المستقيم الذي يقطعها في ............. واحده 0
8. المماس لدائرة ........... على نصف القطر المار في نقطة ............... 0
9. اذا انطلق مماسان لدائرة من نقطة خارجها فالقطعتان المحصورتان بين النقطة الخارجية ونقطتي التماس .................. 0
    10الزاوية المركزية في دائرة هي زاوية رأسها يقع في ............... هذه الدائرة 0
10. قياس زاوية مركزية يساوي قياس ........... المحدود بين ضلعيها 0
11. اذا تساوت زوايا مركزية في دائرة تطابقت ........... المحدودة به ، واذا تطابقت الأفواس تساوت ...... ....... التي تحدها 0
12. اذا تطابق قوسان في دائرة تطابق ............... 0
13. اذا تطابق وتران في دائرة تطابق ................ 0
14. الزاوية المحيطية في دائرة هي زاوية ضلعاها ............ في الدائرة ورأسها يقع على ............. 0
15. فياس الزاوية المحيطية يساوي ......... قياس ........... المحدود بها على الدائرة 0
16. قياس الزاوية المحيطية يساوي ......... قياس ......... ........... المشتركة معها في .............. 0
17. كل قوسين محصورين بين وترين متوازيين ............ 0
18. كل وترين لا يتقاطعان داخل دائرة ويحصران قوسين متطابقين يكونان ............... 0
19. الزاوية المماسية هي الزاوية التي رأسها يقع على .......... وضلعاها ............ و ............. في الدائرة 0
20. فياس الزاوية المماسية يساوي ......... قياس ........... المحدود بضلعيها على الدائرة 0
21. قياس الزاوية المماسية يساوي ......... قياس ......... ........... المشتركة معها في .............. 0
22. في أي رباعي دائري كل زاويتين متقابلتين ......................... 0
23. اذا وجد في رباعي زاويتان متقابلتان متكاملتان فإنه يكون رباعيا .............. 0
24. ( أ + ب )2 = ....... + .......... + ......... 0
25. ( أ - ب )2 = ....... - .......... + ......... 0
26. ( أ + ب )3 = ....... + .......... + ......... + ......... 0
27. ( أ - ب )3 = ....... - .......... + ......... - ......... 0
28. ( أ + ب ) ( أ – ب ) = ........ - ......... 0
29. يكون المثلثان متشابهين اذا كانت أضلاعهما ........... وزواياهما المواجهة للأضلاع المتناسبة .............. 0
30. يتشابه مثلثان اذا تطابقت ............ من أحدهما مع ............ من الآخر 0
31. يتشابه مثلثان إذا تساوت .......... من أحدهما مع ......... من الآخر وتناسب ........ إحدى هاتين الزاويتين مع ........ الزاوية الأخرى 0
32. يتشابه مثلثان إذا .............. أضلاعهما 0
33. المستقيم الموازي لضلع مثلث والمار في منتصف ضلع ثان يمر في ............ الضلع .......... 0
34. المستقيم المار في منتصفي ضلعي مثلث .......... الضلع .......... 0
35. طول القطعة المحدودة بمنتصفي ضلعي مثلث يساوي .......... طول الضلع .......... 0
36. في المثلث القائم الزاوية طول المتوسط على الوتر يساوي .......... طول ........... 0
س3: أنطق مفام كل من الكسور التالية :-




س4 :ضع دائرة حول الإجابة الصحيحة فيما يلي:-

	المساواة التي تمثل متطابقة هي:-

  5 س + 3 = 2 س                             3 س ( س + 1 ) = 3 س2 + 3 س                               5 ( س – 3 ) = 9س + 1

	 مفكوك ( س + 7 )2 يساوي:-

 س2 + 7 س + 49                                        س2 – 14 س + 49                                           س2 + 14 س + 49

	س3 – 15 س2 + 75 س – 125 تساوي:-

 ( س – 5 )3                                                     ( س + 5 )3                                                          ( س – 5 )2

	يكون ثلاثي الحدود س2 + 12 س + جـ مربعا كاملا إذا كانت قيمة جـ تساوي:-

       6                                                                   12                                                                    36

	س3 + 2 س2 – 3 س – 6 تساوي:-

  ( س2 – 3 ) ( س + 2 )                               ( س2 + 3 ) ( س – 2 )                                     ( س2 – 3 ) ( س – 2 )

	 س2 – 2 س – 15 تساوي:-

  ( س – 5 ) ( س + 3 )                                  ( س – 5 ) ( س – 3 )                                       ( س + 5 ) ( س – 3 )

	العبارة التي تمثل عبارة كسرية هي:-



	                     

                    تساوي:-

	     

                                                                                                                                       

	                                                      

                                                     ( أ – ب )                       ( أ + ب )                                        ( 8 + س )                                                                                  

	

	


	ب س + ب ص – 3 س – 3 ص  =     (س -  ص ) ( ب + 3 )              ( س + ص ) ( ب – 3 )            ( س + ص ) ( ب + 3 )

	3 س2 – 6 س  =           3 س ( س – 2 )                                      3 ( س – 2 )                               3 س ( س – 6 )

	المقدار المرافق للمقدار    2   5  -    3   هو        2    5  +   3                           5  +   3                           2   5  -    3

	س5: ضع علامة ( صح ) أمام العبارة الصحيحة وعلامة ( خطأ ) أمامالعبارة الخاطئة :-

 1- كل مستقيم عمودي على نصف قطر دائرة هو مماس لها (        ) 0

 2-  القطر  هو أصغر وتر في الدائرة (        ) 0

 3- قياس قوس في دائرة هو قياس الزاوية المحيطيه المحدود بها (        ) 0

 4- كل زاويتين محيطيتين في دائرة واحده متطابقتان (        ) 0

 5- كل زاويتين محيطيتين في دائرة واحده ومشتركتان في نفس القوس متطابقتان (        ) 0

 6- قياس زاوية مركزيه يساوي قياس الزاوية المماسيه المشتركه معها في نفس القوس (        ) 0

 7- إذا تطابق وتران في دائرة تطابق قوساهما (        ) 0

 8- إذا كان قياس الزاوية المماسية في دائرة = 570 فإن قياس الزاوية المحيطيه المشتركه معها في القوس = 535 (        ) 0

 9- إذا كان قياس الزاوية المركزيه في دائرة = 570 فإن قياس الزاوية المماسية المشتركه معها في القوس = 535 (        ) 0
10- إذا كان قياس الزاوية المركزيه في دائرة = 570 فإن قياس الزاوية المحيطيه المشتركه معها في القوس = 535 (        ) 0

 11- في الرباعي أ ب جـ د 0 إذا كانت  أ = 540  ،  جـ = 5120 فإن الرباعي أ ب جـ د رباعي دائري (        ) 0

 12- إذا كان أ ب ، أ جـ مماسان للدائرة ( م ) فإن | أب | = | أ جـ | (        ) 0

13- جميع الأعداد الصحيحة أعداد حقيقية  (        ) 0

14- جميع الأعداد الحقيقية أعداد صحيحة   (        ) 0

15-   17  عدد غير نسبي  (        ) 0

16-     25  +   9 = 8   (        ) 0

17-   25  +   9 =   25 + 9  (        ) 0

18- المقدار المرافق للمقدار  5   6 – 7 هو   6 + 7  (        ) 0

19- المربع الذي مساحته  400 سم2 يكون طول ضلعه  20 سم  (        ) 0

20- 625 عدد مربع  (        )0

21-                      (        ) 0

22-  )   23 (4 = 81  (        ) 0


س6 : على الشكل المقابل وحسب البيانات الموجودة على الشكل 0

     أجب عما يأتي :-

1- أكمل الفراغات التالية :-

· المثلثان متشابهان لأن .................... ، .....................

· نسبة التشابه بينهما =
2-  احسب | أ ب  |                                                   3- احسب | س ع   |

س7: أ ب جـ مثلث فيه  أق  ارتفاع ، م ، ي ، ن  هي تواليا منتصفات [ أ ب ] ، [ ب جـ] ، [ أ جـ]

       إذا كان | أ ب | =4 سم ، | أ جـ| = 6 سم ، | ب جـ| = 8 سم فإن 

  | ن ي | = ........سم لأن ......................................................... 0

  | ن م | = .........سم لأن ......................................................... 0

  | م ق | = .........سم لأن ......................................................... 0

  ن م//...... لأن .................................................................. 0

  ن ي//...... لأن .................................................................. 0

س8: على الشكل المجاور 0 س ص ك ل شبه منحرف متطابق الساقين 0

       حسب البيانات على الرسم 0

1- المثلثان  أ ب ل  ،  جـ د ك متشابهان لأن ..................................................0
2- نسبة التشابه بينهما = .........0
3- إحسب | أ ب | .


س9: على الشكل المجاور 0 وحسب البيانات التي على الرسم 0

1- المثلثان أ ب جـ  ،  س ص ع متشابهان0 لأن ................................... 0

        2- نسبة التشابه بينهما =   .............. 0




س10 :  أدخل العوامل إلى داخل الجذر  ( س < 0  ،  ص < 0 )   0
          5   3 =
          3   5 =
         س2ص3    س ص =


س11: على الشكل المجاور 0 أب // جـ د0

      حسب البيانات على الرسم 

1-  المثلثين أ م ب  ،  د م جـ متشابهان لأن ..... = .....  ،  ...... = ...... 0

       2-   نسبة التشابه بينهما =              0
3-  احسب | جـ د | 0

س12: على الشكل المقابل 0

      أكمل الفراغات التالية:-

1- قياس  ب =........

2- قياس  د =........
3- المثلث هـ و د يشابه المثلث..........
لأن ........ = ........  ،  ........ = ........

4- نسبة التشابه =..........

|هـ و| =..........  ،  |ب جـ| =...........
س13: أ ب جـ مثلث فيه  أ = 590 ، د ، هـ منتصفا [ أ ب ] ، [ ب جـ] تواليا 0

      إذا كان | أ جـ| = 6 سم ، | ب جـ| = 10 سم فأوجد مايلي0

· | د هـ| =         =           = .....سم لأن .......................................................

· | أ هـ| =          =           = .....سم لأن .......................................................
 ….
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